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Budapest, 2025. november 18. 

Iktató szám: BTK-PDI / 26242 /2025 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V kivonat 
 

az Pszichológiai Doktori Iskola Tanácsának  

2025. november 18-i üléséről 

 

 

Jelen vannak: Prof. Dr. Köteles Ferenc (elnök, DI vezető), Prof. Dr. Kiss Enikő Csilla, Dr. Kiss Paszkál 

Bertalan, Prof. Dr. Bárdos György, Dr. Mészáros Veronika (DI Titkár) szavazati joggal, Erdélyi 

Veronika hallgatói képviselő tanácskozási joggal. A jegyzőkönyvet Dr. Mészáros Veronika vezeti. 

Tanácskozási joggal meghívott Vasvári Nóra (DI ügyvivő) 

 

Helye és ideje: 2025. november 18. (kedd) 08:00, MS Teams felület 

 

Az ülésen 5 szavazati joggal rendelkező tag vesz részt. Az ülés határozatképes. 

 

                                                                                                                                                   

A találkozón az ülés témáit tekintve a következők hangzanak el: 

 

1) MI használati irányelvek 

A doktori iskola vezetője ismerteti a Pszichológiai Intézet irányába történt MI javaslattételt, a DIT 

tagjait a Pszichológiai Doktori Iskolával kapcsolatos javaslatok áttekintésére kéri fel. A megbeszélés 

során elhangzik, hogy a javaslattétel mindenképp jóhiszemű. Feltételezi, hogy a korrekt tájékoztatás 

segítségével a mesterséges intelligencia megfelelő használata elősegíthető, illetve a nem etikus 

használat csökkenthető. A szabályzat megszegése pedig a hallgatókkal együtt, az okok felfejtésével, 

adekvát használatra sarkallhat.  

 

A DIT elfogadja azt az alapelvet, hogy a felvételi kutatási terv, a négy éves kutatási terv, valamint a 

különböző pályázatokra (EKÖP, stb.) beadott kutatási tervek esetében a szöveg megfogalmazásához 

ne legyen használható az MI és erről a hallgatók nyilatkozzanak is. 

A DIT elfogadja azt is, hogy a doktori kurzusok tematikájában expliciten szerepelnie kell az MI 

megengedett és meg nem engedett használatának is. 

 

A tagok az elkészült dokumentum 3a pontjának módosítását javasolják:   

"Nyilatkozom arról, hogy (1) jelen munka szövegének megalkotásához nem vettem igénybe MI-

t, valamint (2) a szövegközi és a hivatkozási listában található hivatkozások hivatkozás-kezelő 
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szoftverrel lettek generálva. A beadott szövegért (ide értve a hivatkozásokat is) teljes felelőssé-

get vállalok." 

Emellett felvetik és elfogadják azt, hogy a felvételi során pontot érő dokumentumokat (TDK munka, 

felvételi eljárásban beadott kutatási terv) MI használat szempontjából ellenőrizni kell. 

 

 

2) Komplex vizsga meghirdetése, javaslat a vizsgabizottságra, vizsgaanyagra 

 

A 2025 őszi félévében egy komplex vizsga jelentkezés történt. Az előfeltételek ellenőrzése 

megtörtént. A DIT kijelölte a javasolt komplex vizsga tételeit/témaköreit, a komplex vizsga 

bizottság tagjait és a 17/2025. (XI. 18.) sz. DIT határozatával támogatta a komplex vizsga 

megkezdését, és a PDHT elé terjesztette döntéshozatalra. 

 

 

3) PDI Önértékelés visszajelzések 

Az egyetemi akkreditációs év keretében a PDI is önértékelést nyújt be, melynek első verziója 

elkészült, a törzstagok és a MB véleményezte, a DIT tagjai pedig megkapták áttekintésre. A PDI 

vezetője kiemeli, hogy az elmúlt időszakban több ponton fejlődés érzékelhető a doktori Iskola 

életében. A DIT a 18/2025. (XI. 18.) sz. DIT határozatával a PDI önértékelést egyöntetűen 

elfogadták.  

 

 

4) Tájékoztatás: PDI online nyílt alkalom (december 4. 13.00 óra) 

A PDI két nyílt órát tervez a következő felvételi időszak előtt. Az érdeklődőket december 4-én, 13.00 

órakor elsősorban szakmai beszélgetésre hívja, 2026-ban, a felvételi benyújtása előtt pedig az 

adminisztratív szempontok lesznek fókuszban. Az alkalmakat a PDI operatív vezetése szervezi.  

 

5) Tájékoztatás: laptop kölcsönzés kutatási adatelemzéshez 

A DIT tagjai tájékoztatást kapnak a viselkedéselemző és kvalitatív elemzésre szolgáló szoftverekkel 

ellátott laptopok kölcsönzési lehetőségéről és rendjéről. 

 

6) Egyebek 

 

A DIT következő alkalma 2026. január 20., kedd 8.00. 

 

 

Mivel további hozzászólás nincs, Elnök úr megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.  

 

 

 

 

Prof. Dr. Köteles Ferenc s.k. 

elnök 

Dr. Mészáros Veronika s.k. 

jegyzőkönyvvezető 

 


